

2012多国留学新政传利好

2012年公派留学 向优秀自费生开放

近日,2012年度国家公派出国留学选派工作会议召开,今后国家公派出国留学不仅将继续扩大规模,还将向在外自费留学的学生开放,试点吸纳优秀自费生参与竞争选拔。

明年,将在全国选拔各类留学人员1.6万人,其中研究生6000人,高级研究学者、访问学者、博士后、本科生10000人。不仅选派规模比今年增加3000人,而且国家建设高水平大学公派研究生项目还将从现在的面向60所高校改为面向全国各高校和各行各业选拔,其中包括试点吸纳在外优秀自费留学生参与竞争选拔。

明年还将设立试点实施优秀本科生出国交流项目,面向“985工程”、“211工程”建设高校,选拔本科二年级以上优秀学生赴国外高水平院校或机构进行3到12个月的课程学习,开展毕业设计或实习等。

美国大学

2012排行榜出炉

预约签证缩短等待时间。美国驻华使领馆对申请人的签证面谈要求没有改变,只是将申请人在完成这些要求时的顺序做了更改。2011年11月15日起,申请人在预约签证面谈时必须向话务中心客服代表提供签证费收据号码。此号码为红色,位于收据的右上角。

7项新措施提高大学毕业率。2011年3月,美国教育部发布信息宣布美国教育部即将实施7项新举措提高美国高等教育毕业率。美国政府已经公布了各州为完成计划所承担的份额,同时,综合性大学毕业完成计划指南建议制定政策帮助各州提高

大学毕业率。指南确定了州长可以使用的七项无成本或者是低成本的策略,15项相关步骤,以及一系列联邦提供的资源。

50个新增专业毕业生可工作实习29个月。从2008年4月起,美国对于拿到学位课程毕业的学生设立了OPT-STEM计划,即延长毕业生在美国的实习期至29个月。2011年8月新增50个专业,入选专业的毕业生可在美工作实习长达29个月。在新增的50个名单中,中国学生普遍喜欢的商业统计学、管理科学、教育学、食品科学、环境科学、药学等专业也列入新增名单之中。

2012美国大学排行榜出炉。近日,USNews发布了2012年最新美国大学综合排名的相关信息。众所周知,USNews美国大学排名是最具权威性的大学排名之一,非常具有实际的参考价值。在前50的院校排名中,一些院校发生了变化。首先,排名在Top20的院校中,哈佛、普林斯顿、耶鲁依旧延续了2011年的排名,位列前三,加州理工学院晋身了两位,挤进前五名,除杜克大学和达特茅斯学院排名略有下降外,其他大学基本维持2011年的排名;其次,在Top20-30的院校中,乔治城大学和加州大学伯克利分校以及密歇根大学安娜堡校区和塔夫斯大学互换了位置外,其他大学基本维持2011年的排名。

澳洲留学
签证政策有四变化

进行签证评估等级(AL)的调整。从2011年4月2日开始,对中国申请573类签证的学生,即打算赴澳攻读高等教育课程的申请者,将签证的评估等级从4级降为3级。留学生所需提供的担保金数量也缩短为两年内的学费和生活费的总和,担保金历史降低为3个月。

寄宿学校要求预付的住宿费,可以从签证申请时要求提供的生活费中扣除。

即将公布最新学生签证相关数据,包含签证申请数、发放数,并按不同签证类别和不同的国家细分。数据将公布在澳大利亚移民与公民事务部的网站上,每三个月公布一次。首批数据将在今年一月底公布在网站上,新一批数据将在本月公布。

对澳大利亚学生签证项目进行复审,着重考察学生签证项目的基础和组成部分。复审旨在了解设计学生签证项目的最佳途径,使学生签证项目更简化,方便真正有意愿赴澳留学中国学生申办签证,对学生签证项目的将来至关重要。复审完成后,将出示一份包含一系列建议的报告,比如,建议考虑不同的学生签证审理方式。

英国PSW签证
保留至2012年4月

2011年8月,英国公布了两项留学签证新政策,PSW签证保留至2012年4月,开通第一层级下新的签证类别——杰出人才签证。

据了解,PSW签证明年取消后,那些在英国大学毕业获得认可学位,且已收到雇主工作邀请函的留学生,仍可通过申请Tier2(餐饮类工作签证)类型签证继续在英国工作。

杰出人才签证已于8月9日开通。该签证鼓励在科学、人文、工程及艺术领域的杰出人才前往英国发展。该签证类别针对的申请人不仅包括在以上领域已被认可的杰出代表,也包括有潜力成为行业领袖的优秀人才。今年8月9日到明年3月31日,将有1000个名额分配给杰出人才签证类别。第一层级杰出人才签证类别将通过能力评估机构进行监督。被评估机构提名并成功获得杰出人才签证的申请

人,不需要获得当地雇主担保就可前往英国。

加拿大

延长往返签证时间

加拿大延长了往返签证时间。一直以来,申请加拿大临时签证,最长的有效期只有5年,但随着新规出台,该期限将增至10年。这意味着在签证的十年有效期内可以随意往返加拿大。但需注意的是,每次访问时间最长只有六个月。使馆指出,新的十年有效期多次入境签证将使加拿大之行更为便捷。业内专家分析,加拿大政府鼓励正申请受担保移民类别的父母及祖父母,申请上述多次出境签证,从而能在等待申请批准期间里,经常到加拿大探望子女。

2011年9月,加拿大西蒙菲沙大学宣布从明年1月起,本科直接录取条件恢复为雅思6.5,而目前2011年9月入学降低为6.0。西蒙菲沙大学提高直接录取标准的目的,在于保证生源质量,同时降低国际学生进入大学后的淘汰率。

加拿大大学普遍将直接录取标准定位为雅思6.5或同等托福成绩,个别学校要求学生提供国内高考成绩。但是,随着国际教育市场竞争的加剧,加拿大大学纷纷降低了录取门槛,甚至提供了没有雅思等语言成绩的双录取。不过,部分大学的双录取也要求申请人具备雅思成绩。其中,维多利亚大学、渥太华大学及约克大学都需要学生具有雅思5.0或5.5的成绩,才能申请双录取。对国内高中生而言,如果学习成绩优异、具备6.5以上的雅思成绩,经过一年的准备和申请,有很大机会直接进入加拿大本科学习。而学习成绩、语言成绩一般的国内中学生,最好还是按部就班地选择双录取或者预科进入加拿大大学攻读本科。

环球雅思:

出国读硕首选英澳

众所皆知,中国学生到美国学习的专业,首选商务管理、工程和计算机等,2010年最受欢迎的专业就是商务管理。与此同时,选择英语语言学、人类学等传统文科专业的学生人数,则出现了近10%的下滑。这说明,热门理工科和冷门文科专业的选择两极分化严重,这类专业的就业有一定难度,社会对这类毕业生需求不是很大,造成选择的学生人数逐年减少。对于这种情形,环球雅思认为,扎堆申请热门专业,将直接降低申请成功率。学生在选择专业时一定要慎重,既要从自身兴趣出发又要考虑到将来的就业,同时还要兼顾申请的难度。如果拿不定主意,还可以与经验丰富的资深留学顾问讨论一下,以增加成功的筹码。

高中生录取各个国家差别不大,学生可以根据后续课程选择国家;本科生北美的美、加和中国的教育体制相同,高中毕业后若语言符合要求可以直接申请国外大学就读,若是语言不符合要求,可以选择大学双录取或是读大学预科。英、澳本科大多是3年制,中国学生若是通过A-LEVEL考试,可直接入读英国大学。澳洲留学也是如此,一般高中毕业读完预科才能入读大学,不过很多中国学生都是通过快捷课程缩短学习时间;研究生录取各国差异较大,对于国内专科毕业生出国读硕,可以选择英、澳,学制短,门槛低,是学生拔高学历的理想国度。



加成移民/留学/雅思

加拿大投资移民 大型说明会

加拿大移民部前上诉法官Dennis预测移民政策走势,教您如何规避政策风险,选择合适的移民项目;
杨军老师结合其旅居加拿大多年的亲身体验介绍加拿大安家定居、子女教育、社会保障情况。

主讲人: 加拿大移民部前上诉法官、加成首席律师Dennis
知名外企讲师、加成公司老客户杨军
时间: 2011年10月30日(周日)14:30—16:30
地点: 济南 贵和皇冠假日酒店7楼贵泉厅

订座热线: 0531-86971996

主讲人简介

Dennis Tanack
* 加成首席律师,移民行业享有盛名的移民及上诉律师;
* 加拿大前移民部上诉法官;
* 近二十年各类移民案件的处理经验。

杨军
* 知名外企讲师;
* 加成公司客户,在加拿大生活多年。

美国EB-5投资移民
· 高成功率的全家快捷移民项目;
· 享受成熟、健全的社会制度,高品质的教育系统,优越的自然环境和理想的创业环境。

地址: 济南市泺源大街29号圣凯财富广场三楼
电话: 0531-86971996 (移民) 86971796 (留学) 86976011 (雅思) www.ijiacheng.com

美国留学 名校腾飞计划

咨询热线: 0531-86971796

加成推荐:
哈佛大学 耶鲁大学 布朗大学 哥伦比亚大学 康奈尔大学
达特茅斯学院 宾夕法尼亚大学 普林斯顿大学

加拿大留学招生信息:

--中国最权威的加拿大留学机构

1、多伦多大学绿色通道招生考试报名进行中;
2、滑铁卢大学2012年春季入学快速申请中;
3、10月29日约克大学笔试招生火热报名;
4、阿尔伯塔大学绿色通道招生火热进行;
5、加拿大“哈佛”-西安大略大学2012春季入学申请中。

加成国际英语
源自加拿大的精品语言培训

雅思精品培训系列课程 留学预备课程
ESL语言培训课程 VIP一对一英语培训
多伦多大学入学考试培训课程(独家)